9 kiacc. UndopmaTtuka. JieKTPOHHBbIE TA0IMIBI.

I'pynna: OnepupoBaTh 0CHOBHBIMM NapaMeTPaMH 3JIeKTPOHHOM Ta0uIbI (CTOI0LBI,

CTPOKH, SIYEHKH, INANA30H TYeeK)

3aganue Nel
yKa)KI/ITe Anarita3oH BBIACIICHHBIX AYCCK
A2 ' Je
A B C D E F
2 |
| |

1)
2)
3)
4)

=A2:D2
=Al:D2
=F2:A2
=A2:C2

(]

Bribepure HECKOIBKO U3 4 BapUaHTOB OTBETA!

3aganue No2

VkaxxuTte nuana3oH BBIJICICHHBIX SYECK

1)
2)
3)
4)

B2:C4
A2:C4
B1:C4
B2:D4

A B C D

P LI 2

Ln

(=]

BLI6epI/ITC HECKOJIBKO H3 4 BApHUAHTOB OTBCTA:

3ananue Ne3

B snexTponHbIx Tabnuuax BeiaeneHa rpynna sueek Al:B1. Ckonbko siueek BXOJUT B JaHHYIO
rpynmy?

3amanne Ned

B snexkTpoHHBIX Tabnumax BeieneHa rpymmna sueek Al:B3. Ckonbko sueek BXOIUT B JaHHYIO
rpymniy?

I'pynna: OnepupoBaTh OCHOBHBIMHM NOHATHAMH (4MCJ1a, TEKCT, (popMyJIbI)

3aganne Ne5

BriOepure BepHble BapuaHThl HAMMCAHUsT (GOPMYJIBI JJIsl DJIEKTPOHHOM TaOIUIIBI



BriGepuTe HECKOIBKO U3 5 BApHAHTOB OTBETA:
1) Cymm(C1:C3)
2) =CYMM(CI1C3)
3) =CYMM(C1:C3)
4) =CTEIIEHb(C1;2)
5) CTEIIEHb(2;C1)
3aganue Ne6
Bri6epute BepHyto 3aniuch GOpMYIIbI ISl SJEKTPOHHOM TaOJIULIbL:
Bri6epute ouH U3 4 BApHAHTOB OTBETA:
1) C3=C1+2*C2

2) A5B5+23
3) =A2*A3-Ad
4) C3+4*D4

3ananue Ne7
Cpenu npuBeICHHBIX HUKE 3amuceit GopMyIIou s 3JICKTPOHHOM TaOIHIIBI SIBIISCTCSI
Br10epuTe HECKOIBKO M3 4 BAPHAHTOB OTBETA:
1) =S3+2F*R4
2) D3+D4+D5
3) =B3*C4
4) S3=G4+B2
3ananue Ne§

3anummre GopmyIy:
CJIOJKEHMSI Yuces, XpaHsammxcs B siyeiikax Al u Bl

3aganne Ne9

3anumute Gopmyny:
BbIYMTAHUSA YHCEJI, XPaHALIUXcA B siyeiikax A3 u BS

3aganue Nel(

3anuimute Gopmyny:
YMHOKEeHHSl YuceJl, XxpaHsmuxcs B syeiikax C1 u C2

3aganue Nell
3anumute Gopmyiy:

JAeJIeHUs Yucesi, XpaHsamuxcs B siyeiikax A10 u B10
3ananue Nel2
Cpenu npuBeAEHHBIX HUXKE 3anuceil popMyso AJis SIeKTPOHHON TaOIUIIbI SBISETCS
Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:
1) =5(A2+C3)/3(2B2-3D3)
2) 5*(A2+C3)/3=(2*B2-3*D3)
3) =5*(A2+C3)/(3*(2*B2-3*D3))
4)  =5*(A2+C3)/(3*(2*B2-3*D3)



3aganue Nel3

Bripaxxenue 3(A1+B1)/5(2B1-3A2), 3anmucaHHOE B COOTBETCTBUU C TPABHIIAMH, IPUHATHIMHU
B MaT€MaTHKEC, B BHGKTPOHHOﬁ Ta6HI/ILIC HNMECT BUA:

BriGepuTe oquH U3 5 BapuaHTOB OTBETA:
1)  =3*(A1+B1)/5*(2*B1-3*A2)
2) =3(A1+B1)/5(2B1 -3A2)
3) =3(A1+Bl): 5(2BI - 3A2)
4) =3*(A1+B1)/5(2*B1 - 3*A2)
5)  =3*(A1+B1)/(5*(2*B1 - 3*A2))

I'pynna: OnepupoBaTh OCHOBHBIMM MOHATUAMU (CCHLIIKH)
3amanue Nel4
Ykaxkute, pU MOMOIIM KaKOTro 3HaKa 0(hOpMIISIOTCS aDCOIIOTHBIE CCHUIKU

BLIGepI/ITe HECKOJIBKO U3 5 BAapUAHTOB OTBCTA:

1) !
2)
3) @
4) $
5) &

3amanue Nel5
VYKaKuTe COOTBETCTBHE MEXK/1Y JIEBBIM U IPaBBIM CTOJIOIIOM

YKaxxuTe COOTBETCTBUE I BCEX 3 BapUAHTOB OTBCTA:

1) oTHOCHTEBHAS CCHUIKA 1) Al

2)  abComoTHAs CChLUIKA 2) $A%1

3) cMemIaHHas CChUIKA 3) A%l
3aganue Nel6

K xaxomy Tuny npunauiexxut ccbuika SAB$71
Bri6epute ouH U3 2 BApHaHTOB OTBETA:
1)  abcomoTHas
2)  OTHOCHUTENbHas
3aganue Nel7
Kakas u3 npuBeeHHBIX CChIIOK Ha SYEHKY JIE€KTPOHHOM TaOIHIIbI SIBIISETCS aOCOIIOTHBIM

Bribepure oauH u3 4 BApMaHTOB OTBETA!

1) $A$1
2) Al

3) $Al
4)  As$l

3aganme Nel8
Anpec sYeKU B 2IEKTPOHHON TaOIHIIEe OTPEIeNIIeTCs:
Bri6epute oauH U3 4 BApHAHTOB OTBETA:
1) HomepoMm JincTa U HOMEPOM CTPOKH

2) Homepowm sucta 1 UMEHEM cToJI0Ia



3)
4)

Hazpanuem cTonbiia 1 HOMEpOM CTPOKHU
Homepamu cTpok

3aganue Nel9

VKaxure s4eiiKy, aagpec KOTOPOU SIBISETCS OTHOCUTEIbHBIM

1)
2)
3)
4)

Bribepure oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA!
Al2
A
$A12
$B
3aganue Ne2(

BriGepure BepHBIN ajipec SYCHKH B SJIEKTPOHHOMN TabunIe:

1)
2)
3)
4)

Bribepure oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA!
11D
F12
AB3
B2A
3ananme Ne21

BriGepuTe BepHBIN apec sIMeUKH B AJICKTPOHHON Ta0JIHIIe

1)
2)
3)
4)

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:
64E
AJI3
K33
S3B

I'pynna: OnepupoBaTh OCHOBHBIMM NOHATUSIMM (BCTPOeHHbIe PYHKIUM)

3aganue Ne22

YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE

1)
2)
3)
4)

VYKaXuTe COOTBETCTBHE JJII BCEX 4 BapuWaHTOB OTBETA:

=CYMM(A2:A4) 1) cymmupoBaHue
=CTEIIEHb(BS;2) 2) creneHHas GyHKIHS
=KOPEHb(BI) 3)  KBaJpaTHBIN KOPEHb

=CYMM(C3:E4)
3amanue Ne23

IIpu BBOJIE GOpMYIIBI [T TOJICUETa CYMMBI yuceln auana3zoHa A2:F5 ydeHUK TOMyCcTHI
omnOKy u BBen popmyny: CYM(A2+FS).
Hcnpasome owubky, 3anucag popmyny npasuibHo

3aganue Ne24

IIpu BBOIE (hOPMYIBI T MOJCYETA CTeNeHH (YHKIMH y = X° (3HaUeHHe apryMeHTa XPaHHUTCS
B siuelike C5) yueHHk nomyctui omuoky u BBen ¢popmyiny: y=CTEIIEHb(2;C5).
Hcnpasome owubky, 3anucae popmyny npasuibHo

3aganue Ne25



[Tpu BBOAE (OPMYIIBI AJIs1 BEIYMCIICHUS KBAIPATHOTO KOPHS (3HaYE€HNE apryMEHTa XpaHHUTCS B
sueiike C5) yaeHuk gonyctus omunOky u BBen popmyny: =KOPEHb(2;C5).
Hcnpasvme owuobKy, 3anucas opmyny npaguibHo

I'pynna: Anaau3upoBarts (pOpMyJIbl IPH KONMPOBAHUH
3amanue Ne26

®opmyna =§C$1+3 naxomurcs B stueiike D1. Kak nuamenutcst hopmyia npu KOMMPOBaHUH €€
B siueiiky D2

Bri6epute ouH U3 4 BApHAHTOB OTBETA:

1) =D1+3
2) =C2+3
3) =$C$2+3
4) =$C$1+3

3aganue No27

[Tpu pabore ¢ anekTpoHHOU Tabnuiel B stuekiky B1 3amucana popmyna =$C3 - E$3. Kakoit
BUJI IpHOOpeTeT (hopMyra mocie Toro, Kak siueiiky Bl ckonmpytot B stueiiky C2?

Bri6epute oauH U3 4 BApUaHTOB OTBETA:

1) =$D4-E$4
2) =$C3-F$3
3) =$D3-E$3
4) =$C4 - F$3

3aganue Ne28

Jlan pparMeHT »5eKTpOHHON TabIHUIIBI (CM. PUCYHOK).
B siueiiky D1 BBenena ¢popmyna =$A$1*B1+C2, a 3arem ckonupoBaHa B stuciiky D2.

Vkaxure 3Ha4eHUE B ssueiike D2.

A B|lc|D
11 2|3
2|4 5|6
3/7 8|9
BLI6CpI/ITC HECKOJILKO U3 4 BApHUAHTOB OTBCTA:
1) 10
2) 14
3) 16
4) 24

3aganue Ne29

®opmyna =A1+B1 naxonutcs B siuerike A2. Kak uamenurcs ¢popmysa npu KONUPOBAHUU €€ B
auenky A3

Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

1) =Al+Bl
2)  =A2+B2
3) =B1+Cl

4) =B2+C2



3amanune Ne30

B stueiike D3 3amucana ¢popmyna =C1-$C2. Kaxkoii Bug nprodpetet popmysia, OCiIe TOro Kak
€€ CKOIUPYIOT B Aueiiky E3?

BriGepute oquH U3 3 BapuaHTOB OTBETA:

1) =D1-$C2
2) =D1-&D2
3) =C2-$C2

3amanue Ne31

B sueiike HS anexTponHoii Tabnuiel 3anucana popmyna =§B$5 * 5. Kakas popmyna Oyner
MOJy4YeHa U3 Hee MPU KOMUPOBAHUU B sueiiky H7

BriGepuTe oquH U3 5 BapuaHTOB OTBETA:

1) =$B$5*5
2) =$B$5*7
3) =$BS$7*7
4) =B$5*7
5) =B$5*7$

3aganue Ne32
Kakas ¢popmyna Oyzaer nmosnydeHa npu KOnupoBaHuu B siueiiky C3, popmynsl u3 sueiiku C2
Microsoft Excel - KHural

E‘_W Daiin  [Opaeka BuWa BoTaeka  DopMat

RN RERE = AN RS

2 v B =BAF1TAZ+E2
A | B | © | D

1 30

2 12 4 354!

3 23 g

4 43 2

Bri6epute ouH U3 5 BapHaHTOB OTBETA:
1) =A1*A2+B2
2) =$A$1*$A$2+$B$2
3) =$A$1*A3+B3
4) =$A$2*A3+B3
5) =$B$2*A3+B4

prnna: BbINOJHATH BLIYMCJIEHUS 0 3aJaHHBIM (])opMy.naM

3ananne Ne33
B Sueiiky C2 3anummre pe3ynbTaT Beruncienus "=A2*B2"

3anoaHUTE MPOIYCKH:

A B C
1 1 8 1
2 3 2 [1

3amanune Ne34



B Aueiiky C1 3anummure pe3yaptat Beiuncienus "=Al1+B1"

3aroIHUTE MPONYCKH:

A B C
1 1 8 [1]
2 3 2 1
3amanue Ne35
Jlan parMeHT 2JIeKTPOHHOHN TaOIHIIBI B peKUME 0TOOpakeHus hopmyi:
A B C
1 2 = A2*4-C2 2
2 =B2*(B2-1) =Cl * Al =B2-A1-C1*2

Ornpesenure 3Ha4Y€HKE, 3aMMCaHHOE B siueiike B1

3aganue Ne36

Jan ¢parMeHT 371eKTPOHHOM TaOIUIIBI (CM. PUCYHOK).
B sueiike B1 ycranosnen ¢opmar Jama. Ykaxure 4eMy paBeH pe3yJbTaT BRIYUCICHUS B
siuerike B2.

1)
2)
3)
4)

9 okTs0ps 2016 1.

B C

28 ceHTADpA 2016 T,
=B1+12

BBI6epI/ITe HECKOJBKO U3 4 BApUAHTOB OTBCTA:

10 okTs10ps 2016 .

28 centsiOps 2028 r.

10 oxTs16ps 2009 1.

3amanue Ne37

Jan ¢parMeHT >IeKTPOHHOM TaOIUIIBI (CM. PUCYHOK).
B siueiike B1 ycranoBnen ¢opmar Jama. YKaxuTe 4ueMy paBeH pe3ysbTaT BHIYUCICHUS B

sueiike B2.
B C
1 [ 30a8rycra2009r.]
2 =B1+15 |
BribepuTe HeCKOIBKO U3 4 BAPHAHTOB OTBETA!
1) 30 aBrycra2014r.
2) 14 cents6ps 2009 .
3) 45 Hos0pst 2014 1.
4) 15 centsiopst 2009 .
3aganue Ne38
Ha npuBezieH GparMeHT 371€KTPOHHOI TaOJHIIBL.
A|lB|C]|DJ|E]|F
1] 1 314|182 ]0




2| 4 | 5|21 5 5
3| 5 5 5 5 5 5
4| 2 3 1 4 4 2
Onpenenure, ueMy OyaeT paBHO 3HaYEHHE, BHIYUCICHHOE O cienyromiei Gpopmyre
=CYMM(B1:C4)+F2*E4-A3

Bribepure HECKOIBKO U3 3 BapUaHTOB OTBETA!

1) 19
2) 29
3) 31

3aganue Ne39

Han pparMeHT IeKTPOHHON TaOIUITBI:

A|lB|C]|D
1] 5 2 4
2110 | 1 6

B sueiiky D2 BBenena gpopmyna =A2*B1+C1. Vkaxure 3HaueHue B siueiike D2.

BLI6epI/ITe HECKOJBKO U3 4 BAapUAHTOB OTBCTA:

1) 6

2) 14
3) 16
4) 24

3amanue Ned(

Jan ¢parMeHT 371eKTPOHHOM TaOIUIIBI (CM. PUCYHOK).
VYKkaxxute ueMy paBeH pe3ybTaT BbIUHMCIICHUs B siueiike C3.

A B C D

1

2 3 6 5|

3 |=cymm(a2:c2)|
3aganue Ned1

JlaH ¢pparMeHT 3JeKTPOHHOM TaOIuUIbI (CM. PUCYHOK).
VYkaknTe ueMy paBeH pe3ylbTaT BEIUMCICHUS B stueiike C3.

A B C D
1
2 4 a 11
3 =CP3HAY(A2:C2)
3aganue Neq42

B Sueiiky C1 3anumure pe3yibTat Beruncienus "=CYMM(A1:B2)"

3arnoaHUTE MPOIYCKH:

A B C
1] 1 8 [ 1
2| 3 2 1




3aganue Ned3
B fueiiky C2 3anummute pe3ynbrat BeraucieHus "=CTEITEHb(A2;2)"

3anoaHUTE MPOIYCKH:

A B C
1 1 8 1
2 3 2 1

3amanne Ned4

Yro Oyner pe3yinbTraToM BhiuucieHuil B aueiike Cl, conepkaueit popmyny =A1*B1, eciu
Al=6, B1=4

I'pynna: OnepupoBath NOHATHEM (IMArpaMMa)

3aganue Ne45
YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKY TUIIOM U BHEIIHEM BHJIOM JIUarpaMm

YKaxute COOTBETCTBUE JIJI BCEX S BAPUAHTOB OTBETA:

KpyroBast
|
1) [rree— 1)
JIMHevaTas
2) . 2)
*
rpaduk

3) E 3)

4)

g _§ |
o I

4 W I

o [



5)

3ananue Ne46
I'mcrorpamma — 310 IUarpaMma, B KOTOPOil
Bri6epute ouH U3 4 BAPHAHTOB OTBETA:

OTACJIbHBIC 3HAUCHUA IMTPCACTABJICHBI I1I0OJIOCAMHA pammtmoﬁ JJINHBI, PACIIOJIOKCHHBIMU

1
) FOPU30HTAIILHO B10Jb 0cu OX

2) OTACJIbHBIC 3HAUCHUA NMPCACTABICHBI BCPTUKAJIbHBIMU CTOJI6I_[aMI/I paSHI/I‘{HOfI BBICOTHI

HCIOJIB3YCTCA CUCTEMA KOOPAUHAT C TPEMA KOOPAUHATHBIMU OCAMU, YTO IMO3BOJIACT

3
) MOJIy4uTh 3P (PEKT MPOCTPAHCTBEHHOTO MPEACTABICHUS PAJIOB TaHHBIX

AJ1 IpEaACTaBJICHUA OTACIbHBIX 3HAYCHUM HCIIOJIB3YIOTCS MMApaAJUICIICTIMIIC/IbI,

4) pa3menieHHbie B1oyib ocu OX
3ananue Ne47

Z[I/Ial“paMMa, B KOTOpOﬁ OTACJIbHBIC 3HAYCHHUA IIPCACTABJICHLI TOYUKAMU B I(eKapTOBOﬁ CHCTCMC
KOOpAUHAaT, Ha3bIBACTCA

Bribepute o1uH U3 4 BApHAHTOB OTBETA!
1) nuHeiyaroii
2)  TOYEYHOM
3) kpyrosoi
4)  rucrorpammoit

3aganue Ne48
JIuneiyaras muarpamma — 3TO Juarpamma
Bri6epute oauH U3 4 BApHaHTOB OTBETA:

B KOTOpOfI OTACJIbHBIC 3HAYCHU A MMPEACTABJIICHBI BEPTUKAJIbHBIMU CTOJIOMKAMU

1 .
) Pa3JIMYHOMN BBICOTHI
2) B KOTOPOW OTZEJIbHBIEC 3HAUCHHUS NIPEACTaBICHBI TOYKAMHU B IEKAPTOBOM CUCTEME
KOOpAWHAT
3) B KOTOPOM OTAEJIbHBIC 3HAYECHHUSI PECTABIIEHBI II0JI0OCAMU PA3JIMYHOM JJIVHBI,
PacroI0KEHHBIMUA TOPU30HTAIBHO BI0JIb ocH O
4) NpeJCTaBICHHAs B BUJIE€ KPyra, pa30MTOro Ha CEKTOPHI, U B KOTOPOI1 JoITycKaeTcst

TOJIBKO OAUH prI[ JTAHHBIX
3amanne Ne49
Kpyrosas nuarpamma — 310 Anarpamma
Bri6epute ouH U3 4 BAPHAHTOB OTBETA:

1) MpeJICTaBJICHHAS B BUJIE KPYyra, pa30MTOro Ha CEKTOPBI, B KOTOPOM JOMYCKAETCS TOIHKO
OJVH psiA JAHHBIX

2) B KOTOPOU OTAENBHBIC PSIBI JaHHBIX MIPEICTABICHBI B BUJIE 3aKPAIICHHBIX pa3HBIMU
BeTaMu o0J1acTen

3) B KOTOpOI UCIIOB3YETCS CHCTEMa KOOPAMHAT C TPEMSI KOOPAUHATHBIMHU OCSIMH, YTO



MO3BOJISIET MOJTYYUTh 3PPEKT TPOCTPAHCTBEHHOTO MPEACTABICHUS PSJIOB TaHHBIX

B KOTOPOU OTJEIbHbBIC 3HAUEHUS MPEICTABICHBI TOUKAMHU B JICKAPTOBOW CHCTEME
KOOpJIMHAT

4)

['pynmna: IlpeacraBiasaTs GopMAIBLHYIO 3aBUCUMOCTD B rpauyeckom Buje

3aganue Ne50

Jlan ¢parmMeHT 31eKTpoHHOH Tabmuisl. Kakue u3 Gopmyn, npuBeéHHBIX HUKE, MOTYT OBITh
3anucanbl B gueiike A2, 4ToObI IOCTPOEHHAs! I10CIIE BBIIOJIHEHUS BBIYMCICHUN AUarpaMmma o
3HaUYECHMIM Auana3zoHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBalIa PUCYHKY?

A B C D
1 3 4 2 5
2 =D1-1 =Al1+Bl1 | =C1+Dl1

Br16epuTe HECKOIBKO U3 5 BAPUAHTOB OTBETA:

1) =D1-Al
2) =Bl/Cl

3) =D1-Cl+1
4) =Bl1*4

5) =Cl1*2

3amanue Ne51

Jan ¢parMeHT snekTpoHHOM TabauIkl. Kakoe uncio 10mKHO OBITh B siueiike A2, 4ToObI
MMOCTPOEHHAs MOCJIE BHIMOJHEHUS BIYMCICHUH AMarpaMMa Mo 3Ha4yeHUsIM JTMara3oHa ssueeK
A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 3 4 2 3
2 =D1-1 =A1+B1 | =C1+D1
3amanue Ne52

Jan pparmeHT anekTpoHHON Tabmuisl. Kakue u3 Gpopmyi, npuBe1€HHBIX HUXKE, MOTYT OBITH
3anucanbl B gueiike D2, 4ToObI mocTpoeHHast mocie BHIIOIHEHNS BEIYUCICHUH AUarpaMmma 1o
3HAYEHUSM Auana3ona siueek A2:D2 cooTBETCTBOBaIa pUCYHKY?



1)
2)
3)
4)
5)

A B C D

=C1-D1 =Bl1-1

[

=A1-Bl

Bribepure HECKOIBKO U3 5 BapUaHTOB OTBETA!
=Al-2
=Al-1
=C1+D1
=B1+D1
=2*B1-D1
3aganue NeS3

JHan ¢parmeHT snekTpoHHOM Tabauikl. Kakoe uncino 10mKkHO ObITh B stueiike D2, yToObl
MIOCTPOEHHAS 1OCIIE BHIMOJIHEHHSI BBIYMCICHUH UarpaMMa 1o 3HaueHUsIM JIMara3oHa ss9eeK
A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

Jlan ¢parmMeHT 31eKTpoHHOM Tabmuibl. Kakue u3 Gopmyn, npuBe1éHHBIX HUXKE, MOTYT OBITh
3anucansbl B siueiike C2, 4ToObl MOCTPOEHHAs! OCIIE BBIITIOJHEHUS BBIYUCICHUN AMarpaMMa o

A B C D
1 4 2 3 1
2 =A1-Bl =C1-D1 =Bl1-1
3amanue Ne54

3HAUEHUAM auanasoHa siueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaa pUCYHKY?

1)
2)
3)
4)
5)

=Al-1
=C1l+1
=C1+B1
=C1l-Al
=D1/2

A B C D
1 2 4 4] 8
2 | =Bl-Al | =Al1*2 =D1-2

BLIGepI/ITe HECKOJBKO U3 5 BApHUAHTOB OTBECTA:




3aganue Ne55

Jan dparMeHT 31aeKTpoHHOM TabauIel. Kakoe urcio momkHO ObITh B siueiike C2, 9ToObI
MMOCTPOCHHAS MTOCIIC BHIMOTHCHHSI BBIYMCICHUH TUarpaMMa 1o 3HaYeHHUSAM IUara3oHa sSs9eek
A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 2 4 v] 8
2 | =Bl-Al =A1%*2 =D1-2
3aganue Ne56

Jlan ¢parmMeHT 31eKTpoHHOH Tabuibl. Kakue u3 Gopmyn, npuBeéHHBIX HUKE, MOTYT OBITh
3amucaHbl B s4elike A2, 4TOOBI IOCTPOEHHAS TIOCIIE BHIOIHEHUS BBIYMCICHUN TUarpaMmma o

3HaYCHMSIM auana3oHa siaueek A2:D2 cooTBeTCTBOBaNIA PUCYHKY?

1)
2)
3)
4)
5)

Jlan pparmeHT snekTpoHHON Tabmuisl. Kakoe unciao JomKHO ObITh B siuelike A2, 4TOOBI
MOCTPOEHHAS MOCJIE€ BHIMOTHEHUS BHIYUCICHUN TUarpaMma 1o 3HaYSHHUSM Jrana3oHa sueek

=Al-1
=B1-Al
=Al1+C1
=Al1-D1
=2*D1-2

A B C D
1 4 ] 3 2
2 =B1/C1 | =C1*D1 | =A1-D1

Br16epuTe HECKOIBKO U3 5 BAPUAHTOB OTBETA:

A2:D2 cooTBETCTBOBAJIa PUCYHKY?

JlaH ¢pparMeHT 3JeKTPOHHOMN TaOJIUIIBL.

3aganue No57

A B C D
1 4 6 3 2
2 =B1/C1 | =C1*D1 | =A1-DI1
3amanne Ne58

Kakue u3 ¢popmy1, npuBeAEHHBIX HUXKE, MOTYT OBbITh




3amucaHsbl B siueiike C2, 9ToOBI MOCTPOSHHAS MOCIE BBIMOIHEHUS BRIYUCICHUH TUarpaMma o
3Ha4YECHMSIM aAuana3oHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBANA PUCYHKY?

A B C D
1 4 3 2
2 | =(A1+D1)2 | =C1-D1 =Al-1

Bri6epute HECKOTBKO U3 5 BAPHAHTOB OTBETA:

1) =Al-1
2) =D1+1
3) =Al-2
4) =C1-D1
5) =Al/4

aganue NeS9

Jan ¢parmeHT snekTpoHHOM Tabauikl. Kakoe uncio n0mkHo ObITh B siueiike C2, 94To0bI
MIOCTPOEHHAS OCIIE BHIMOJIHEHHSI BBIYMCICHUI IUarpaMMa 1o 3HauYeHUsIM JIMana3oHa ss9eeK
A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
3

1 4 2
=A1+D1)2| =C1-D1 =Al-1

[}

3aganue Ne6(

Jlan ¢parmMeHT 31eKTpoHHOM Tabnuisl. Kakue u3 gopmyn, npuBe1éHHBIX HUXKE, MOTYT OBITh
3anucansbl B siueiike D2, yToObI OCTPOEHHAS MOCIIE BHIMOIHEHUSI BBIYMCIEHUH 1uarpaMmma 1o
3HAUEHUAM auanasoHa sueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaa pUCYHKY?

A B C D
1 6 6 4
=(C1+Al1)2 | =C1-D1 | =A2-Dl

[}

Bri6epuTe HECKOTBKO U3 5 BAPHAHTOB OTBETA:
1) =Al1-2



2)
3)
4)
5)

Han pparmeHT ammekTpoHHON Tabmuiel. Kakoe uncio 10mKHO ObITh B siuetike D2, 4ToObI
MIOCTPOSHHAS TIOCJIE BHIMIOJIHEHUS BBIYUCIICHUHN TMarpaMMa 1o 3Ha4eHUsIM JTMara3oHa sueeK

A2:D2 cooTBeTCcTBOBaIA PUCYHKY?

Jlan ¢parmMeHT 35eKTpoHHOH Tabmmisl. Kakue u3 Gopmyn, npuBeéHHBIX HUKE, MOTYT OBITh
3anucasbl B gueiike B2, uTo0bl mOCTpOEHHAs IOCIIE BBIIOJIHEHHS BBIYMCIIEHUH TuarpaMma 1o

3amanne Ne61

A B C D
5] 6 4
=(C1+A1)2 | =C1-D1 =A2-D1
3aganue Ne62

3HAYCHMSIM auana3oHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBaNIA PUCYHKY?

1)
2)
3)
4)
5)

Jlan ¢parmMeHT snekTpoHHOM Tabmuiel. Kakoe 4ucio 10mkHO ObITh B siueiike B2, 9To0s
MOCTPOEHHAs MOCJIE BHIMOIHEHUS BHIYUCICHUI AMarpaMMa o 3HaYeHUsIM JTUana3oHa 4eeK

A B C D
5 2 1 3
=B1/2+3 =Al1*3 | =D1+C1

=B1*7+C1

A2:D2 cooTBETCTBOBaJIa PUCYHKY?

.‘?

BLI6epI/ITe HECKOJBKO U3 5 BApHUAHTOB OTBCTA:

3amanue Ne63




Jan pparment snekTpoHHON Tabmuisl. Kakue u3 gpopmysn, npuBeAEHHBIX HUXKE, MOTYT ObITh
3amucaHsbl B siueiike A2, yToObl TOCTPOEHHAS MOCIIE BBHITTOJIHEHUS BBIUUCICHUN JUarpaMmMa 1o

A B C D
1 5 2 1 3
2 | =B1/2+3 =A1%*3 =D1+C1
3amanne Ne64

3HAYEHUSIM Auana3ona siyeek A2:D2 cooTBeTCTBOBaIa PUCYHKY?

A B C
1 3 4 2 5
2 =A1%3 =B1-1 =D1-2

BBI6epI/ITe HECKOJIBKO U3 5 BAapUAHTOB OTBCTA:

1) =Bl/C1

2) =D1*2

3) =D1-C1

4) =(B1+D1)/3
5) =Al

3aganue Ne65

Jlan ¢pparMeHT 31eKTpoHHOH Tabnuibl. Kakoe uncino 10kHO ObITh B siuelike A2, 4ToObI
[IOCTPOEHHAs 10CJIE BBIMOJIHEHHSI BBIYMCIEHUN 1rarpaMMa 1o 3HauYeHUsIM JIMara3oHa S4eeK
A2:D2 cooTBETCTBOBAJIa PUCYHKY?

A B C D
1 3 4 2 5
2 =A1%*3 =B1-1 =D1-2
3amanue Ne66

Jan pparmeHT amekTpoHHON Tabmuisl. [locne BImoNHEeHNs BEIYUCICHHH Obli1a MOCTpOeHa
Jyarpamma o 3Ha4eHHsIM auana3oHa siueek B1:B4. Ykaxure agpec sueliku,
COOTBETCTBYIOILIHH BBIIEJICHHOM 00JaCTH HA JUarpaMMe.



A B
1 3 =A2-Al
2 12 =B1-B3
3 4 =A2/A4
4 2 =A3+A4
3aganme Ne67

:

o

Han pparment snekTpoHHON Tabmuisl. Kakue u3 popmyin, npuBea€HHBIX HUXKE, MOTYT OBITH
3amucanbl B stueiike C2, 9ToO0bI MOCTPOSHHAS MOCIIE BBITIOTHEHUS BRIYUCIICHUN IHarpaMMa 1o

3HAYEHUSM Auana3oHa siyeek A2:D2 cooTBeTCTBOBaIa PUCYHKY?

A B C D
1 2 4 o 3
2 | =Bl/Al | =CL/Al+ =D1/Al

>

<

Bribepure HECKOIBKO U3 5 BapUaHTOB OTBETA!

1) =D1-1
2) =C1-B1
3) =Al1
4) =C1+1
5) =D1-Cl

3aganue Ne68

JlaH ¢pparMeHT 31eKTpoHHOM Tabnuibl. Kakoe 4ncino 10kHO ObITh B siuelike C2, 4ToObI
[IOCTPOEHHAs [10CJIE BBIMOJIHEHMSI BBIYMCIEHUI 1rarpaMMa 1o 3HauYeHUsIM JIMara3oHa ST4eeK
A2:D2 cooTBETCTBOBAJIa PUCYHKY?

A B C D
1 2 4 3] 3
2 | =Bl/A1 | =C1/Al+] =D1/Al

>

<

3amanue Ne69

Han pparmeHT smnekTpoHHON Tabmuiel. Kakoe uncio JomkHO OBITh 3amucaHo B sueiike Bl,
YTOOBI TOCTPOCHHAS TIOCIIC BHITIOJIHEHHSI BRIUMCIICHUH JUarpaMMa 1o 3HauYeHUsIM JThara3oHa
siueek A2:D2 cooTBETCTBOBaNA PUCYHKY?



Jlan dparMeHT 37aeKTpoHHOM TabauIel. Kakoe 4rciio 10mKHO OBITh 3anucaHo B sueiike B1,
9TOOBI TOCTPOCHHAS MTOCIIE BHIMOJTHCHUS BRIYHCICHUH UarpaMMa 1o 3HaYSHUSAM Jhara3oHa

situeek A2:D2 cooTBeTCTBOBaa pUCYHKY?

Jlan ¢parmMeHT 3neKTpoHHOH Tabmmisl. Kakue u3 Gopmyn, npuBeéHHBIX HUKE, MOTYT OBITh
3anucanbl B gueiike D2, 4ToObl mocTpoeHHast ocie BIIOIHEHUS BEIYUCICHUH JuarpaMmma 1o

A B C D
1 4 i] 11
2 | =C1*2 | =Bi1-2 =Di+1 | =A1*3
3aganue Ne70

A B C D
1 3 6 4
2 | =D1-1 =B1/é =Al =C1,2
3amanue Ne71

3HaYEeHMSIM Juana3oHa siaeek A2:D2 cooTBeTCTBOBANIA PUCYHKY?

A

B

C

D

1

]

6

=D1-Al

=Cl-Al

=(AI-C1)*2

BLI6epI/ITe HECKOJBKO U3 5 BApHUAHTOB OTBCTA:

1) =2*Al
2) =C2-Cl
3) =D1+2*Al

4) =D1/C1+C1
5 =(Al+Cl)*2
3aganue No72

Han pparmeHT anekTpoHHON Tabmuisl. Kakoe uncio JomKkHO ObITh B siuetike D2, 4ToObI
MTOCTPOEHHAS MOCJIE BHIMOTHEHUS BHIYUCICHUH TUarpaMmma 1o 3HaYeHHUsIM JUana3oHa sueek
A2:D2 cooTBETCTBOBaJIa PUCYHKY?



A B C
1 1 3
2 =D1-Al | =CIl-Al | =(A1+C1)*2
3apanue Ne73

Han pparment anekTpoHHON Tabmuisl. Kakue u3 Gpopmyn, npuBeaEHHBIX HUXKE, MOTYT OBITH
3amucanbl B siueiike D2, 9ToOBI MOCTPOCHHAS MOCIIE BHIMTOJTHCHUS BBIYUCIICHUH TuarpaMmma 1mo
3HAYEHUSIM Auana3ona siyeek A2:D2 cooTBeTCTBOBaIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 3 6
2 | S(AL-C1)2 | =(DI-A2)2 | =3%(C1-Al)

S

Br16epuTe HECKOIBKO U3 5 BAPUAHTOB OTBETA:

1) =D1/Cl
2) =3*Cl+Al
3) =B2-Al
4) =C1-Al
5) =C1*B2

3amanue Ne74

Jan ¢parmMeHT snekTpoHHOM Tabauiel. Kakoe 4ncio nomkHo ObITh B siueiike D2, uToObl
MIOCTPOEHHAs MOCJIE BBIMOIHEHUS BBIYUCICHUI 1UarpaMma o 3Ha4eHUsIM Juana3oHa ss4eek
A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 3 6
2 | =(Al-C1)2 | =(DI-A2)2 | =3*(CI=Al)
3aganue Ne75

Han pparment snekTpoHHON Tabmuisl. Kakue u3 Gpopmysn, mpuBeAEHHBIX HUXKE, MOTYT OBIThH
3amucaHsbl B staeiike A2, yToObl TOCTPOSHHAS TTOCIIC BBHITIOJIHEHHS BRIUUCIEHUN JUarpaMMa 1o
3HAUYEHMSIM Auana3oHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBaNA PUCYHKY?



(=]
!
=

A
1 1 5 3
=(A1+5)Dl | =Bl | =B2*C2

[ ]

Bri6epute HECKOIBKO U3 5 BAPHAHTOB OTBETA:

1) =D1+Al

2) =(B1+D1)/2
3) =B1-B2

4) =D2-B2

5) =C2-2*Al

3aganue No76

Jlan ¢parMeHT 31eKTpoHHOH Tabnuibl. Kakoe uncino 10kHO ObITh B siuelike A2, 4ToObI
[IOCTPOEHHAs [10CJIE BBIMOJIHEHMSI BBIYMCIEHUI 1UarpaMMa o 3HaU€HUsIM JIMara3oHa S4eeK
A2:D2 cooTBeTcTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 5 3
=(Al1+5)D1 | =Bl | =B2*(2

[

3amanue Ne77

Han pparmeHT anekTpoHHON Tabnuiel. Kakue n3 gpopmys, mpuBeAEHHBIX HUXKE, MOTYT OBIThH
3anucanbl B gueiike D2, 4To0bl mocTpoeHHast ocie BBIIOJIHEHUS BBIYMCICHUN AuarpaMmma o
3HaYECHMSIM auana3oHa siueek A2:D2 cooTBeTCTBOBANIA PUCYHKY?

A B C D
1 1 5 3
2 =C1+D1 =(A1+A2)D1 | =2%B2-Al

Bri6epuTe HECKOTBKO U3 5 BAPHAHTOB OTBETA:

1) =DI1+2*Al
2) =(C1-Al)*2
3) =D1+B2

4) =(Cl+Al)/2



5 =C1+D1
3aganue Ne78

Han pparmeHT ammekTpoHHON Tabmuiel. Kakoe urcio JomKHO ObITh B siuelike D2, 4ToObI
[IOCTPOEHHAS I10CJIE BHIMOJIHEHHSI BBIYUCICHUH UarpaMMa 1o 3HaueHUsIM JIMara3oHa ss4eeK
A2:D2 cooTBeTCTBOBaJIa PUCYHKY?

A B C D
1 1 5 3
2 =C1+D1 =(A1+A2)D1 | =2*B2-Al

I'pynna: CoprupoBarth JaHHbIE B 0a3e

3aganue Ne79

Hwxe B Tabnuunol hopme npeacraBiieH (parMeHT 0a3bl TaHHBIX:

Ne HanmenoBanue ToBapa IIeHa KOJINYECTBO
1 MonuTop 7654 20
2 Krnasuarypa 1340 26
3 Mpiiib 235 10
4 [TpunTep 3770 8
5 Kononku akyctuueckue 480 16
6 CkaHep TUTaHIICTHBIN 2880 10

Ha kaxoif mo3unuu okaxketcsi ToBap «CkaHep TUIAHIIETHBIN», €CIU MPOU3BECTH COPTHPOBKY
JTAHHOM TaOJUIIBI 10 BO3pacTaHuio cTosoma «KomudectBo»?

BLI6CpI/ITe HECKOJIBKO H3 4 BApHUAHTOB OTBCTA:
1)
2)
3)
4)

D W N O

3amanue Ne80

Huxe B TabnuuHoM popme mpencraBieH pparMeHT 0a3bl JaHHBIX:

Ne HanmenoBanue ToBapa LIEHa KOJINYECTBO
1 Mounutop 7654 20
2 KnaBuarypa 1340 26
3 MpIlib 235 10
4 ITpunTep 3770 8
5 KosoHkH akycTHYeCKHe 480 16
6 CkaHep IUTaHIIETHBIN 2880 10

Ha xakoi no3unum oxaxkercsa toBap «CKaHep IUIAHIIETHBINY, €CIU MPOU3BECTH COPTUPOBKY
JTaHHOU TabIuUIB! 0 yObIBaHUIO cToNOMA «[leHa»?



BriGepuTe HECKOIBKO U3 4 BApHAHTOB OTBETA:
1)
2)
3)
4)

oD W N Ol

3aganue Ne§1
CoptupoBka 1o andaBuTy paBHOCUIbHA
BriGepute oquH U3 4 BapuaHTOB OTBETA:
1)  copTHpOBKE MO YOBIBAHHIO
2)  COPTHUPOBKE IO BO3PACTAHHIO
3) copTuUpOBKE IO CTpOKaM
4)  CcOpTHUPOBKA IO CTOJIOIAM
3aganue Ne§2
Bripaxkenue "ynopsaouuTh JaHHbIE" O3HAYAET
Bri6epute ouH U3 3 BapHaHTOB OTBETA:
1) wu3MeHeHHe JaHHBIX B COOTBETCTBHU C HEKOTOPBHIMH 3HAUYCHUSIMHU
2) mepepacnpeaeiieHHe TaHHbIX
3) pacrnosokeHHe JaHHBIX B ONPEACIEHHON MOCIeI0BATEIbHOCTH
3aganue Ne§3
Kaxkas 13 npuBe€HHBIX MOCIEI0BATEIHHOCTEH OTCOPTUPOBAHA B TTOPSIIKE BO3paCTaHUs
Bribepure oauH U3 5 BApHAHTOB OTBETA!
1) 12,144, 245,53, 94
2) 10.11.96, 02.12.97, 02.11.98, 14.02.99
3) SIma, Tuna, Opar, Kamens, beper
4)  $10, $25, $5, $33
5) Acrtpa, Po3za, Jlauapiui, I'Bo3auka
3amanne Ne84

B kaxoii nocienoBaTeapHOCTH PaclonokKaTcsl 3aliCH MOC]Ie COPTUPOBKHU 0 YOBIBAaHUIO B
nosie "OnepaTuBHas MaMsTh"

A B C D
OnepatueHaa  BuHuecTep
HomnbloTep
1 NamATb (MB)
2 | 1 Pentium 16 2000
3 | 2 386DX 4 300
4 | 3 486DX 8 800
5 4 Pentiumll 32 4 000
6
VYkaxuTe NopsI0K ClIeI0BaHUs BCeX 4 BApUAaHTOB OTBETA:
1) Pentium
2) 386DX

3) 486DX



4)  Pentium Il
3aganmne Ne85

B kakoii mocieoBaTeIbHOCTH PACIIOIOKATCA 3aIIMCU IMOCJIIC COPTHPOBKHU 110 BO3PACTAHUIO B

nose "Kommnbrorep"

A B C D
OnepatueHaa  BuHuecTep
HomneloTep
1 NamATb (MB)
2 1 Pentium 16 2000
3 | 2 386DX 4 300
4 3 486DX 8 800
5 4 Pentiumll 32 4000
6
Vkaxxute nops/ioK ciieloBaHus BceX 4 BapuaHTOB OTBETA:
1) Pentium
2) 386DX
3) 486DX

4)  Pentium Il



